Ministerio de Educacién
Educacion Particular

Centro Educativo Bellas Luces

Moédulo #1 Matematicas 112 grado A mencién Ciencias
Del 8 al 12 de junio
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Profesor Juan Guillén
Fecha de entrega: viernes 12 de junio de 2020
Enviar al correo electrénico: jddgg@hotmail.com

Indicaciones: Realizar las actividades en el cuaderno. Identificar con nombre, apellido y grado
antes de enviar las fotos al correo electrénico. Cada asignacion debe ser hecha con puio y letra
del estudiante. Cualquier consulta no duden en escribirme al correo electrdnico.

Objetivos: Demostrar y aplicar conocimientos, destrezas, capacidades y habilidades para generar,
transformar y comunicar datos e informacién veraz y coherente a situaciones concretas de su
entorno. Resuelve problemas cotidianos que involucren conceptos basicos, propiedades y
operaciones algebraicas con fracciones, de potenciacidn, radicacion y trigonometria.
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RAZONES TRIGONOMETRICAS DE ANGULOS ESPECIALES Y CUADRANTALES

angulos %e
O
raZones 30 4 600
1 ~2Z ~3
Seno } 3'— 21
3 2
Coseno = - >
Tangente g 1 ~I3
Cotangente 3 1 ?
2753
Secante %{— ~z 2 |
Cosecante 2 ~2 @

Utilizando los valores de las razones trigonométricas de los angulos de 30 ° 45° y 60°
determine el valor de las siguientes expresiones trigonométricas

Ejemplos:
2 2
1 _ sen245°4sen260° _ (%) +(\/2_§)
- X = tan260° - (\/§)2
V2! (V3 2 3 243 5
(22) +(22) _3t7_ _3_>5.3
2 3 3 3 41
(v3) 1
5x1_ 5
4x3 12

6cos® 45° + 4 sen?60°+ 8 sen 30°

= 2 sec 60°
2 2
6(@) +4<§) + 8(%)
X =

2(2)
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Razones trigonométricas de angulos cuadrantales

0", 360" o0~ 1807 27TF0%
sen O 1 O -1
COS 1 0 -1 O
tg O N 0 N
ctg N 0O N L8]
sec 1 N -1 N
CSsSC N 1 ~N -1
Ejemplo:

1)

2) Determina el valor de la expresion 5 cos 90° - 8 sen 270

Verifique la expresiéon cos 180° -2 sen 180° = -1
-1-2(0)=-1

-1+0=-1

1=-1

o

5(0)-8(-1)=0+8=38

2)

Secm—

3)

Secn—cscg
0m; 2 =09 3609

T
Z =900
1 = 1802

3 2700
2

T
csc;—-l—l--z

3 T
— 4+ t—
3csc2 5co >

3(-1)+5(0)=-3+0=-3



Operaciones con fracciones:

Adicion de fracciones:

7 4 15 74+4+15 26
1 - - _— = = —
3+3+3 3 3
7 3 11 1 7 3 11 5 26
2. T4t qoc =l 2202
2+2+2+ 2 2+2+2+2 2 3
3 7 1 5 18+21+42+5 46 23
3. S =2

2 4 6 12 12 12 6
m.c.m.(2,4,6,12)=12

m.c.m.(2,3,11)=2x3x11=66
Numeros Primos= 2,3,5,7,11,13,17,19,23,...
M.C.D. (46,12)=2

2 4 1 2 4 1
4'3§+SE+7E_3+5+7+§+§+E

+20+24+15_15+59_15+129_1629
30 B 30 30 30

15

1. Sustraccion:
2 4 1 2 4 1
1. _3§+5§_75__3+5_7_§+§_5

B 5+—20+24—15_ : 11 511
B 30 B 30 30
3. Multiplicaciéon
1. 10:.71.36=3L. 15,36 _ 16740 _ 5 59
3 2 3 2 1 6
4. Division
| .13 _z6v17 4422

51 ~ 17 51x13 663 3
26
T 26x17 442 2

T 51x13 663 3

N
o
15

[
~



Potenciacion:

T o83x2y2

Producto Potencia
am- g = gmtn [ah)c = gbe
Cociente Exponente negativo
a_m m—-n —m 1
@ @ =g
Inverso Inverso
a+~1 b 1
(5) == .
b Q@ a”

aS-a8-q® = gStEBHs = 5845 — ;42

0O g-00O-0"
H =@

(m")P =m"?
(manb)f = m%‘n
3233 + 1350 + (=5)° + (—6)” =
35 +1—125 + 36
a®=1a+#0
2—3_2—2_2_1 :2—6 _1_1

‘a —a

(4a3b7)5 = 45q15p35

b-c

B =) =2=2
& -2

85x%y?2 3 ~ B
Yo _ 85 3x4 2y2 2 — 82x2y0 _ 64x2




Radicacidn:

Expresar radicales en forma de potencia y potencias en forma de radicales.

Ejemplos:
1
1. V9 =92
3
2. V28 =22
1
3. V2a? = /(2a®)! = (2a%)2
1 1 _1
4, Y—=——= (Sb) 3
5. = —1y = (5m)7
(5m)2 (5m)§
.1
a = a—n
1
—_— a_n
an
p
1 aP = aﬁ

3

o (5 =16

-1 1 1 1
RS Sk
1 1 1

= (3b) 3

3b @b

Simplificacidn de radicales:
Ejemplos:
1. 23/27p5 = 23/33p5 = 21/33p3p? = 2.3.p/p? = 6p/p?

2. V12a® =+v22-3-a5 =+v22-3-qa%-al = 2a%V3a
3. =705 = —73/x12x3 = —7x2x3




Suma y resta de radicales semejantes y no semejantes:
Ejemplo:

1. 832m? + 3V2m? — 532m? = (8 + 3 — 5)32m? = 632m?
2. 6v3x + 82y —3V3x —4,/2y =
3v3x + 4.,/2y

3. V24b5c3 — 5b%c\V6bC =
23 -3b5¢3 — 5b%cV6bC
J22:2:3-b%-b-c2-c—5b%cV6be

2b%cV6bc — 5b%cV6bc = —3b%cV6bC

Practica:

Resuelva las siguientes operaciones con fracciones:
5 7 13 5

1. E+Z+?+H=
2. 72.61.16 =

3 4

2 3 1
3. 5245-—17-=
4, E+i=

31 19

Resuelva los siguientes problemas de potenciacién y radicacidn:

33.23.46
1. —/——=
39.46

20\2  2a\3
2 (3) (&) =
. ¥108a7b% = (Simplificar)
4. 23/x%y —43/216yx? =

Recursos: Libro, cuaderno, lapiz, boligrafo, aplicacién Zoom.

Evaluacién: Formativa.



